

美国 AMC 网络公司拟裁员两成

美国娱乐企业 AMC 网络公司 11 月 29 日说,计划解雇两成在美国工作的员工。

AMC 网络公司说:“我们决心在此时节约资源……相关措施将涉及运营‘瘦身’,而这一不幸包括大幅裁员,影响我们在美国大约 20% 的员工。”

这家企业在美国有大约

1000 名员工。AMC 网络公司宣布计划裁员当天,同样宣布首席执行官克里斯蒂娜·斯佩德上任不到三个月后离职。根据双方签订的劳动合同条款,斯佩德将得到超过 1000 万美元离职补偿金以及其他奖励性薪酬。

AMC 网络公司 15 年来制作了《广告狂人》《绝命毒师》等多

部爆款电视剧,现阶段正努力从流媒体服务中盈利,以弥补有线电视业务持续萎缩的损失。美国《华尔街日报》报道,美国人大量取消付费电视服务。

AMC 网络公司董事长詹姆斯·多兰在先前发送给员工的备忘录中说,对公司而言,因人们取消有线业务而带来的损失,

“将由流媒体业务收入弥补”。多兰说,董事会命令企业高层接受业务大幅“瘦身”。

然而,即便在流媒体领域,AMC 网络公司面临奈飞、亚马逊等更大传媒企业的竞争。华特迪士尼公司、华纳兄弟影片公司、探索公司和派拉蒙全球公司同样集结相当多资源进入流媒体

领域,抢食这块蛋糕。多兰在备忘录中写道:“内容变现机制陷入无序。”

AMC 网络公司并非唯一一家近期“炒掉”首席执行官的娱乐企业。华特迪士尼公司高级管理层 20 日突发巨变:原首席执行官鲍勃·查佩克出局,被罗伯特·艾格取代。新华社专稿



11 月 29 日,在约旦河西岸城市拉姆安拉附近的拜特里马,人们为被以色列军队打死的巴勒斯坦人送葬。

以色列军队 11 月 29 日在约旦河西岸城市拉姆安拉和希伯伦同巴勒斯坦人发生冲突,3 名巴勒斯坦人在两地冲突中被以军开枪打死。新华社发

索马里陨石中发现两种新矿物质

加拿大研究人员从一块坠落在索马里的陨石中发现了两种新型矿物质。

据英国广播公司 11 月 29 日报道,加拿大艾伯塔大学研究人员从一份 70 克的陨石样本中发现两种新矿物质,分别以陨石发现地和美国一名行星研究专家的部分姓氏命名为 elaliite 和 elkinstantonite。

艾伯塔大学发布声明说,这份陨石样本来自 2020 年在索马里发现的一块陨石。这块陨石重 15 吨,90% 成分为铁和镍。该大学地球与大气科学系教授克里斯·赫德为这块陨石分类时发现,其中含有“不同寻常”的矿物质,便邀

请同事进一步研究,从而发现了这两种矿物质。研究人员说,这块陨石中可能还含有第三种地球上此前不存在的矿物质,不过需获得更多陨石样本才能确定。他们在艾伯塔大学 11 月举行的一个研讨会中报告了上述发现。新华社微特稿

英国大量圣诞用火鸡死于禽流感

英国国家禽养殖行业组织说,英国遭遇有记录以来最大规模禽流感疫情,可用作制作“圣诞大餐”的火鸡大量病死或被扑杀,可能导致节日食材供应不足。

据路透社 11 月 29 日报道,英国国家禽委员会首席执行官理查德·格里菲思向议会下院环境、食品和农村事务委员会介绍情况时说,每年圣诞节期间,英国养殖户通常可以供应 850 万至 900 万只火鸡,而今年已有超

过 100 万只因禽流感疫情病死或被扑杀。

格里菲思说,就散养的火鸡和鹅而言,圣诞节期间的正常供应量为 120 万至 130 万只,但今年已有合计大约 60 万只受到禽流感“直接影响”。

他说,10 月初以来,英国已发现将近 140 只禽流感病禽,导致约 160 万只家禽被扑杀。眼下,全国大约 36% 的家禽养殖场属于疫情管控点,实施强制性室内饲养措施。这对家禽养殖和

食品生产行业来说意味着“潜在巨大成本”。

格里菲思说,尚不清楚零售商将如何填补火鸡供货缺口以及是否会因此涨价。

“今年可上架销售的英国产散养火鸡将严重不足,”家禽养殖户保罗·凯利告诉议会,“受影响最大的是超市。”

路透社报道,英国一些大型超市已经提前增加火鸡进货量,以确保圣诞节期间供应。新华社微特稿

德国 11 月失业率升至 5.6%

新华社柏林 11 月 30 日电 德国联邦劳工局 11 月 30 日发布的月度报告显示,经季节调整后,德国 11 月失业人数约为 253.8 万,环比增加 1.7 万;当月失业率环比增加 0.1 个百分点,为 5.6%。

德国联邦劳工局专家丹尼尔·特尔岑巴赫在一份声明中

说,尽管失业人数和从事短时工作人员数量上升,但就业人数显然也在增长。总体而言,德国劳动力市场保持稳定。

数据还显示,今年 9 月德国从事短时工作人员数量环比显著增加,约为 15.7 万人。2020 年 4 月,从事短时工作人员数量曾达近 600 万。

在德国,短时工作制是企业遭遇严重经营困难时,政府为保障员工不流失或不失业而采取的救济措施,有利于稳定劳动力市场。根据这一制度,德国政府向因新冠疫情导致工作时间缩减的企业员工提供补助,避免其实际收入大幅下降。

法国疫情反弹 总理呼吁民众戴口罩

法国新冠疫情近期呈反弹之势,法国总理伊丽莎白·博尔内 11 月 29 日呼吁民众在与老年人接触和使用公共交通工具时戴口罩。

博尔内当天在法国国民议会回应议员提问时说:“我正式陈述:请遵循防护措施,当身边有老年人、使用公共交通工具时请戴口罩。”

博尔内说,法国当前面临流感和新冠疫情“双流行”,且

本次流感疫情“传染性非常强”,民众需保持警惕。

法国政府发言人奥利维耶·韦朗 29 日说,法国新冠疫情近期反弹,数据显示最近 7 天该国日均新增新冠确诊病例数比上周增加 40%。

11 月初,法国 7 天日均新增新冠确诊病例 2.5 万例。而截至 11 月 28 日,法国 7 天日均新增新冠确诊病例超过 4.4 万例。新华社微特稿

美国 30 多年里 逾百万人遭枪杀

美国的一份研究报告显示,1990 年至 2021 年期间,美国约有 111 万人死于枪击;2021 年有近 4.9 万人死于枪击,为美国疾病控制和预防中心 1981 年开始统计因伤亡数据以来最高纪录。

哈佛大学研究人员参与编纂的这份报告,登载于 11 月 29 日出版的《美国医学会杂志·网络开放》上。美国有线电视新闻网援引该报告报道,1990 年以来,死于枪击的

人将近 86% 为男性。在此期间,20 岁至 24 岁非洲裔和拉美裔男性当中,每 10 万人中分别有 141.8 人和 22.8 人遭枪杀,分别是 30 岁至 34 岁白人男性遭枪杀比例的 22.5 倍和 3.6 倍。在白人群体中,30 岁至 34 岁男性遭枪杀的比例最高。

研究人员希望这份报告有助相关部门了解易受枪击伤害的高风险人群,从而采取措施减少相关伤害。新华社微特稿

阿富汗一宗教学校 发生爆炸事件

新华社喀布尔 11 月 30 日电(记者邹学冕)阿富汗官员 11 月 30 日说,阿北部萨曼甘省一所宗教学校当天发生爆炸事件,造成至少 15 人死亡、22 人受伤。

萨曼甘省一名官员在接受新华社记者电话采访时说,爆炸发生在萨曼甘省首府艾巴克市一所宗教学校内。

另据阿富汗黎明电视台报道,这所宗教学校内发生的爆炸造成至少 15 人死亡、27 人受伤。

目前,尚无个人或组织声称制造了爆炸事件。

近两个月,阿富汗各地爆炸事件频发。极端组织“伊斯兰国”声称制造了数起以学校、清真寺和公交车为目标的爆炸事件。

欧元区 11 月通胀率达 10%

新华社布鲁塞尔 11 月 30 日电(记者康逸)欧盟统计局 11 月 30 日公布的初步统计数据称,欧元区 11 月通胀率按年率计算为 10%,较 10 月通胀率略有下降。

数据显示,11 月欧元区能源价格同比上涨 34.9%,低于 10 月的 41.5%,是推升当月通胀的主因。此外,食品和烟酒价格上涨 13.6%,非能源类工业产品价格上涨 6.1%,服务价格上涨 4.2%。当月,剔除能源、食品和烟酒价格的核心通胀率为 5.0%。

从国别来看,11 月欧元区 19 个成员国中有 11 个通胀率

率均超 20%。欧盟主要经济体德国 11 月通胀率为 11.3%,法国为 7.1%,意大利为 12.5%,西班牙为 6.6%。

分析人士指出,欧元区 11 月通胀率有所下降,但这距离高通胀得到控制或物价企稳还有很长的路要走,也无法保证通胀率不会再次回升。

荷兰国际集团欧元区高级经济学家贝尔特·科莱恩表示,目前欧元区通胀率仍过高,是否已达到峰值还有待观察。

今年以来,欧洲央行已累计加息 200 个基点。欧洲央行行长拉加德日前表示,尚未看到通胀见顶并在短期内下降的趋势。